

2023“海口杯”帆船赛(总决赛)收帆 各组别排名出炉

南国都市报12月4日讯(记者 陈望 实习生 王辰)12月3日,作为欢乐节海口主会场活动之一的2023“海口杯”帆船赛(总决赛)在海口市国家帆船基地公共码头及西海岸水域收帆。本次比赛吸引了来自全国各地的18个龙骨船队和30个OP稳向板船队在海上乘风破浪、扬帆竞速。

最终,中帆协小水手积分榜排名榜排名赛OP男子组排名前三名的选手分别是汪天乐、王乃君、崔想笛。中帆协小水手积分榜排名榜排名赛OP女子组排名前三名的选手分别是吴晓惠、唐婧雯、张孝蹊。J80统一组比赛中获得前三名的队伍分别是视联航海队、Lucky队、赣州·虔尚汇。J80竞速对抗赛中获得前三名的队伍分别是视联航海队、赣州·虔尚汇、上海海事大学MBA帆船队。法诺Far230统一组比赛中获得前三名的队

伍分别是Haikou Harrow Dark Seabed、Haikou Harrow Oc Turtle、南沙青少年帆船队。

本次比赛吸引了来自全国各地的18个龙骨船队和30个OP稳向板船队参加设场地赛、长航赛、竞速对抗赛。

据了解,2023“海口杯”帆船赛是海口市重点打造并将持续举办的帆船IP赛事,分邀请赛、精英赛、总决赛三个阶段举行,从今年8月持续至12月,赛事时间跨度长、参赛人员多、社会关注度高,不仅为参赛选手提供了一个锻炼、交流学习的平台,也让更多市民游客了解帆船,并喜欢上这项运动,进一步促进海口帆船运动项目的发展。

海口市旅文体局相关负责人介绍,海口计划将在3年至5年将“海口杯”帆船赛打造成为国际性帆船赛事。积极探索通过“政府统筹+多产业联动”的方式,进



2023“海口杯”帆船赛(总决赛)在海口收帆(赛事组委会供图)

一步整合海岸线优势资源,开发培育规格高、影响力大的赛事品牌,以建设“帆船城市”、滨海运动休闲基地作为赛事载体,在

塑造品牌赛事的同时,拉升海口滨海城市潜在的发展张力,推进“体育+旅游”高质量的融合发展。

2023年海南休博会落幕 五指山展馆摘得两大奖项

南国都市报12月4日讯(记者 丁文文)12月3日,2023年海南世界休闲旅游博览会(下称“休博会”)正式落下帷幕。为期3天的活动中,“不到五指山,不算到海南”主题展馆获得组委会颁发的“最佳组织奖”和“文旅融合创新奖”。

“茶香四方飘,丰收把舞跳,一碗黎家茶,欢迎宾客到……”休博会期间,五指山展馆以绿色热带雨林世界为主基调,体现绿色、生态、协调三大设计理念,全方位展示海南五指山雨林生态之美。此外,展馆还开展了互动赢好礼、织锦、苗绣等活动,引得众多市民游客驻足打卡。

休博会上,前往五指山展馆咨询的市民游客络绎不绝,身穿黎族服饰的阿妹一边给观众泡茶,一边介绍五指山茶叶的口感和生长环境。五指山“村秀”表演团队在现场向观众展示五指山的雨林生活和黎族、苗族特色服饰,现场不



五指山“村秀”(主办方供图)

时响起阵阵掌声,不少市民游客踊跃地加入走秀队伍。

此外,五指山展馆还通过“线上+

线下”结合的方式,为观众提供足不出户线上云逛展新通道,开展直播带货活动,让五指山旅游名片更加深入人心。

海文交用户 交收收藏活跃 6个交易日已交收1643幅

南国都市报12月4日讯(记者 汪慧)近日,《彩墨华章》《华彩恣意》两款限量复刻版画文化艺术品采用“协议成交”模式在海南国际文化艺术品交易中心(下称海文交)上市交易。截至12月4日,两款产品在6个交易日总计交收1643幅,用户交收收藏活跃。

海文交是经海南省政府同意设立并拥有线上、线下艺术品交易资质的现货交易场所,也是海南自贸港重点推进组建的“6+3”类交易场所之一,2021年6月上线运营。

《彩墨华章》为知名当代表现主义艺术家王庆祥、著名现代彩墨艺术家及其理论建构者韩墨独家授权发行的全球限量复刻版画作品;《华彩恣意》为大写意花鸟画家“人民艺术家”谢天赐授权发行的全球限量复刻版画作品。据悉,随着两款产品的陆续交收,将提供累计超10万件发货订单。

第27届中国·三亚天涯海角国际婚庆节浪漫落幕 从海中玫瑰画框中走来“新娘”,美!

南国都市报12月4日讯(记者 沙晓峰)12月3日晚,2023第二十七届中国·三亚天涯海角国际婚庆节闭幕式在大东海旅游区举行。浪漫的氛围、温馨的场景,吸引了来自世界各地的新人以及游客欢聚一堂共襄盛举。当晚的海中玫瑰画框主舞台呈现出艺术装置与大众生活相融的现代美,与开幕式晚上的“海上生明月 天涯共此时”主舞台的古典韵味美相呼应,这是中西方婚尚文化在美丽三亚这座热带滨海旅游城市的交融创新,在这座包容开放的城市展示、吸纳和绽放。

闭幕式开始,一场由欧洲意大利著名婚纱品牌Corona Borealis带来的华丽婚纱秀,立刻吸引了所有人的目光。模特们身着精美的婚纱,在T台上穿

梭,与海水波动的梦幻舞台以及海中玫瑰相映成趣,为现场观众呈现了一场美轮美奂、极致浪漫的视觉盛宴,引得市民游客纷纷驻足欣赏。

“天涯海角国际婚庆节闭幕式舞台用‘画框’这样的艺术装置,与大东海广场美景相融合,透过画框收纳大自然的画境,呈现婚纱的梦幻美感。”著名空间艺术设计师赖梓愈是闭幕式主舞台设计师,为大众呈现出一场天涯海角国际婚庆节独有的艺术感与浪漫氛围。

闭幕式上颁发了“2023最受新人喜爱的婚纱摄影公司”“最受新人喜爱婚礼公司”“2023年三亚最受新人喜爱的婚礼酒店”“2023三亚目的地婚礼年度营收十强酒店”“2023最受新人喜爱的酒店金牌婚典经理”“推动海南婚庆旅

游行业发展奖”“2023年度全国推动目的地婚礼行业贡献奖”等9个婚庆行业业界奖项以及天涯海角婚庆节最佳战略合作伙伴奖。

当晚,主办方还颁发了国际模范爱侣奖与情侣达人奖,加拿大情侣Anna和Derek、中俄夫妇娜佳等三对情侣获国际模范爱侣奖,京城鱼格格、学长赵小浪获情侣达人奖。

本届婚庆节吸引了省外的多家婚庆机构、婚庆协会、婚庆媒体杂志积极参与。当晚还进行了合作签约,各方企业将在区域联动、客源推送、婚庆产品打造等方面进行全新布局。

悠悠二十七载,天涯海角婚庆节在创新融合中助推了三亚婚庆产业,成为三亚“甜蜜品牌”的一张靓丽名片。

第十一届国际声乐公开赛 海南赛区选拔赛海口举行

南国都市报12月4日讯(记者 任桐)12月2日至3日,第十一届国际声乐公开赛——海南赛区选拔赛在海口哈罗国际学校举行。来自海南省内各大院校、培训机构、艺术团等近200名选手参加比赛。据悉,本次选拔赛获得80分(三等奖)以上的选手,可成功晋级马来西亚总决赛。

国际声乐公开赛又名香港国际声乐公开赛,是由香港国际音乐家协会主办的国际声乐赛事,至今已成功举办十届。

目前,距离总决赛不到两个月,海南省晋级选手已开始备战,届时将有全球100多个赛区的选手齐聚马来西亚吉隆坡进行声乐竞技。